
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü 
1. Sınıf Öğrencilerini Tanımaya Yönelik 

Anket Sonuçları
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Öğrenci Demografik Bilgileri

Anketi yanıtlayan 77 katılımcı,

Cinsiyet: 57 K, 20 E

Yaş ortalaması: 19,06 ± 2,96 yıl (17, 39)



Öğrencilerin Geldikleri Bölgelerin Dağılımı

Marmara Bölgesi (57 kişi)

Karadeniz Bölgesi (6 kişi)

Güneydoğu Anadolu (4 kişi)

Ege Bölgesi (4 kişi)

İç Anadolu (3 kişi)

Akdeniz Bölgesi (2 kişi) 

Doğu Anadolu (1 kişi)



Mezun olunan lise türü

Anadolu Lisesi (43 kişi)

Özel lise/Kolej (14 kişi)

Anadolu İmam Hatip Lisesi (6 kişi)

Fen Lisesi (5 kişi)

Meslek Lisesi (3 kişi)

Diğer (6 kişi)



Daha önce bir yükseköğretim kurumuna 
kayıtlandınız mı?

Yükseköğretime ilk kez kayıtlanan (70 kişi)

Daha Önce Kayıtlanmış (7 kişi)
•3 Ön lisans
•4 Lisans (2 sağlık, 2 diğer)



Yabancı dil düzeyi
İngilizce Çok iyi seviye (29 kişi), iyi seviye (40 kişi), orta seviye (38 kişi)

Almanca Çok iyi seviye (3 kişi), iyi seviye (5 kişi), orta seviye (21 kişi)

Fransızca Çok iyi seviye (3 kişi), iyi seviye (2 kişi), orta seviye (1 kişi)

Diğer  Çok iyi seviye (42 kişi), iyi seviye (30 kişi), orta seviye (17 kişi)



Office Programları ve İnternet Kullanma Beceri Düzeyi
Word   çok iyi seviye (15 kişi), iyi seviye (31 kişi)

Excel   çok iyi seviye (3 kişi), iyi seviye (10 kişi)

PowerPoint  çok iyi seviye (17 kişi), iyi seviye (18 kişi)

İnternet becerileri çok iyi seviye (42 kişi), iyi seviye (18 kişi)



Spor ve Sosyal Aktivite Profili

Lisanslı sporcu (7 kişi, %9,1)
Amatör sporcu (37 kişi, %48,1)
Profesyonel/ amatör sanatsal aktivite yapan (14 kişi, %18,2)
Müzik aleti çalan (9 kişi, %11,7)
Ses yeteneği olan (6 kişi, %7,8)
Hem çalar, hem söylerim (4 kişi, %5,2)



Düzenli yapılan aktivite profili

Düzenli olarak tiyatro / opera / sinemaya giden (32 kişi, %41,6)

Düzenli olarak sergi / müze gezisi yapan (17 kişi, %22,1)

Sosyal sorumluluk aktivitelerine katılım (29 kişi, %37,7)



Fizyoterapi ve Rehabilitasyon bölümünü nasıl öğrendiniz?

Araştırarak (38 kişi)
Önceden bilgi sahibi (13 kişi)
Çevreden (7 kişi)
Eş-dost tavsiyesi (7 kişi)
Hastane kliniklerden (4 kişi)
İnternet-sosyal medya (6 kişi)
Okul-seminerlerden (0 kişi)
Diğer (2 kişi)



Fizyoterapi ve Rehabilitasyon bölümünü tercih etme 
sebebiniz nedir?
Kendimi bu bölüme yakın hissediyorum (35 kişi)

Zorla-mecburiyetten (1 kişi)

Sağlık alanı olması nedeniyle (21 kişi)

İnsanlara yardım etme isteği ile (8 kişi)

Aile faktörü ile (1 kişi)

Lisans tamamlama nedeni ile (-)

İş imkanları nedeniyle (5 kişi)

Diğer (6 kişi)



Aramıza Hoş geldiniz.

@marmarauniversitesi.sbf @MarmaraSBF@marmarafizyoterapi4109


